

搞笑形象深入民心
參演過百部電影

吳耀漢病逝

吳啟華發文揭關係

吳耀漢晚年因身體逐漸衰退而停工，曾因心臟血管堵塞要動手術，及後患上嚴重腎衰竭，腎功能只剩約一成，每日要洗肚4次，近年更只剩三成聽力要戴助聽器。吳耀漢最後一次出席公開場合，應是去年1月中，並跟胡杏兒老公李乘德及陳惠敏合

資深影星吳耀漢昨突然傳出死訊，享年83歲。吳耀漢離世消息源於其家人的通訊群組，內容提及家人接到醫生通知，指吳耀漢可能在前天（9日）離開，着親人趕往醫院見最後一面。家人在旁祈禱，及至吳耀漢心臟停頓，一度要靠儀器令心臟再度運作，最後醫生簽紙確認吳耀漢死亡。



吳耀漢最後露面時與陳惠敏及李乘德合照。

照，李乘德在社交平台分享3人合照，留言表示值得尊敬的香港電影界的兩大傳奇。吳啟華亦在社交平台留言：「還記得小時候我們一家人去看您第一部電影《一支光棍走天涯》的首映禮，當時您已經是我們的偶像，感謝您一直以來對我媽的幫助和照顧，表舅父，一路走好！啟華永遠懷念您！」由於吳耀漢生前甚少提及與吳啟華一家的關係，所以此留言一出即惹來網民熱議，之後吳啟華再更新社交平台留言：「舅父一路走好！」

患嚴重腎衰竭無奈停工

擅演喜劇的吳耀漢是九龍巴士及九龍殯儀館創辦人之一吳海霖的兒子，他出身大家庭卻是二房幼子，7歲時生母去世，自此由大媽照顧，在16個兄弟姐妹中經常受到欺負，其後被送往寄宿學校，即使周末可以回家，他亦寧願留在學校釣魚，15歲再被送到英國入讀寄宿學校，留學期間他由牙醫系改修戲劇，畢業後參演過BBC劇集，七十年代回流返港，曾跟太太經營髮型屋，機緣巧合下獲客人金燕玲引薦

吳耀漢出生於富有家庭。

吳耀漢原來是吳啟華的表舅父。



擅演喜劇的吳耀漢曾與周星馳合作。

吳耀漢生前與太太及兒子吳嘉龍合照。

張晉拍戲意外受傷送院 蔡少芬透露已完成手術



蔡少芬與張晉是圈中模範夫妻。



身負重傷的張晉仍樂觀地舉起V字手勢。

蔡少芬的48歲武打明星老公張晉，前晚在微博上載兩張身在醫院的照片，見插着鼻喉的他躺在病床上，左腳打了石膏，右腳亦包紮着，看來傷勢不輕，但他仍樂觀地舉起V字手勢報平安，又留言：「拍動作戲嘛，難免的事還是難免發生。」

身手了得的張晉，拍攝動作戲時經常親身上陣。近月他正在浙江拍攝古裝電影《陌路狂刀》，但上月底在拍攝期間突然發生意外，他除身體有多處損傷，雙腳傷勢更為嚴重，隨即被緊急送院治療，其後更安排返港做手術，以方便家人照顧，而蔡少芬就向傳媒透露張晉已接受手術，現正休養，需要時間康復。不少網民叫張晉好好休息，並祝他早日康復：「傷的好重啊，希望晉哥早日康復！」「太難受了，太難受了，真的付出了很多。」「心疼晉哥，咱就說快奔5的人了，可以不用這麼拚命的，還是身體最重要。」

張艾嘉鍾情香港霓虹燈飾

本周四（13日）上映的電影《燈火闌珊》，是一個關於霓虹燈和遺孀的香港故事。女主角張艾嘉一直都很喜歡霓虹燈，覺得它代表着一個城市的多元化及活力；早在30年前她執導《夢醒時分》時，已將霓虹燈畫面攝入鏡頭內，「霓虹燈很能代表香港，片中鞏俐飾演由內地到港的女子，她站在霓虹燈下，是一個很標誌性的畫面。」現實生活中張姐最愛在聖誕時從九龍遠眺港島的燈飾，覺得特別美，今次影片以霓虹燈作主題，加上故事感人，讓她最終減片酬接拍。而客串演出的龔慈恩最愛到太平館用餐，餐廳的霓虹燈亦最叫她印象難忘。



張艾嘉與龔慈恩都被霓虹燈迷住。

獲頒「小金人」 鍾嘉欣生日



被至愛家人圍繞，鍾嘉欣一臉幸福滿足。

鍾嘉欣於4月9日剛度過39歲生日，身在加拿大的她於社交平台分享了一家5口慶生的黑白照，脊醫老公除了送生日蛋糕外，還親吻她額頭；另一張照片則由兒子雙手捧着一個模仿金像獎並寫上「HOLLYWOOD」「BEST MOTHER」的小金人獎座頒給最愛的媽咪，嘉欣亦留言：「簡簡單單就好。平淡健康就好。和睦溫馨就好。」她表示又大一歲，珍惜當下，走好自己的人生路，並感謝大家的祝福。